



## \*střípky z policejních svodek\*

**Brzká rána bývají náročná.** Ranní vstávání s dětmi a loudavá chůze do školských zařízení v sobě nesou jistou dávku sebezapření. Trochu jiné ráno však do poklidného spěchu vnesli dva muži kolem 7hodiny v okolí Kulturního střediska, kde se náhle na obloze rozsvítil ohňostroj a okolím se začaly rozléhat rány z petardové pyrotechniky. Vystrašené pohledy dospěláků a udivené oči dětí úplně změnily vnímání jinak poklidného rána. O neobvyklou atrakci se postarala trojice mužů, kdy dva slavili příchod svého kamaráda z výkonu trestu a nenapadlo je nic jiného než to oslavit i s celým Chodovem odpálením menšího ohňostroje u KaSSu. Při příjezdu přivolané policejní hlídky se pak trojice zmateně rozutíkala tak divoce, že dva zakopli už po 5metrech parodie na běh a třetí ztratil botu. Svatá trojice tak velmi záhy dosáhla svého rozhrěšení...

**Velmi zajímavé zakončení partnerské hádky** zvolil 26letý muž ve společném panelovém bytě, kdy jako nezpochybnitelný závěrečný triumf vytáhl ze šuplíku svých nápadů kuchyňský nůž, který si před zraky své partnerky bodl do stehna levé nohy a s vítězoslavným úsměvem tak ukončil hádku. Závěrečná tečka však v sobě obsahovala dost bolesti na to, aby si vzápětí uvědomil jakou blbost udělal, protože rána začala silně krváčet a bylo nutno přivolat zdravotní záchranou službu, kdy k tomuto úkonu potřeboval svou partnerku, kterou bylo třeba si nějak zrychleně udobřit. Vynucený rychlokurz párové terapie vyřešila přivolaná policejní hlídka, která zároveň muži poskytla první pomoc a zajistila lékařské ošetření.

## Víte, že...

Pokud přijdou mrazy, varujeme rodiče malých dětí, aby poučili své ratolesti o nebezpečí vstupu na zamrzlé vodní plochy bez dozoru dospělé osoby.

Dále žádáme řidiče při parkování svých vozidel, aby neparkovali svá vozidla před nájezdy na chodníky a dodržovali průjezdnost vozovek v případě sněžení s ohledem k posypové a úklidové činnosti sněhu a námrazy technikou CHOTES.



...POZOR!! stále ještě hledáme 2 parťáky do našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.

**zpracoval: kom.Ladislav Staněk  
úsek prevence kriminality  
zást.velitele Městské policie Chodov**